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Notulen Algemene Vergadering 
Watersportvereniging Heusden 

 
Datum:    Dinsdagavond 3 maart 2026   
Tijd:      19:30 uur 
Locatie:    WSV Heusden 
Genodigden:    43 Leden en aspirant-leden 
 
 
1. Opening door de waarnemend voorzitter Stefaan Vansteenkiste. 

Stefaan opent de vergadering om 19.30 uur en spreek de wens uit dat we de vergadering 
om 21.30 willen afronden. 
De secretaris Cher ten Have vraagt aan de aanwezigen of er personen zijn die geen lid of 
aspirant lid zijn. Er zijn alleen leden en aspirant leden aanwezig. 
 

2. Vastellen notulist voor de verslaglegging 
De secretaris verzorgt de verslaglegging van de ALV. 
 

3. Ingekomen stukken 
a. Agenda 3 maart 2026 (gepubliceerd op de website) 
b. Notulen 14 april 2025 (gepubliceerd op de website) 
c. Notulen 1 december 2025 (gepubliceerd op de website) 
d. Balans, verlies en winst boekjaar 2025 (gepubliceerd op de website) 
e. Nieuwe statuten Watersportvereniging Heusden (gepubliceerd op de website) 
f. Verslag kascommissie jaarcijfers 2025 
 

4. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen 
 

5. Vaststellen notulen 14 april 2025 en 1 december 2025 
Geen opmerkingen bij de notulen van 14 april. De notulen worden door de vergadering 
vastgesteld (besluit 1). 
Geen opmerkingen bij de notulen van 1 december. De notulen worden door de 
vergadering vastgesteld (besluit 2). 
 

6. Verslag activiteiten 2025 
De gebruikte presentatie door het bestuur wordt gelijktijdig gepubliceerd met deze 
notulen. 

a. De algemeen havenmeester Stan Pompen presenteert de werkzaamheden en 
activiteiten van de 2025/2026 vanuit zijn verantwoordelijkheid als algemeen 
havencommissaris en de activiteiten van de technisch havencommissaris. 

b. Commissaris nautische activiteiten & secretaris Cher presenteer de activiteiten en 
werkzaamheden 2025/2026 vanuit zijn dubbelfunctie.    
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c. Penningmeester en waarnemend voorzitter Stefaan roept allereerst Marcel 
Wouters naar voren om hem te bedanken voor de materialen die hij gedoneerd 
heeft aan de vereniging waardoor het nieuwe havenkantoor goedkoper heeft 
kunnen bouwen. Hij presenteert vervolgens de financiële cijfers (volgend 
agendapunt). 
 

7. Financieel jaarverslag 2025 
a. Presentatie Balans en winst en verliesrekening. 

De penningmeester Stefaan presenteert de jaarcijfers 2025 en doet een vergelijk 
met de jaarcijfers 2024. Conclusie van de cijfers: 
• Vervijfvoudiging van de winst 
• Toename passanten en passantenovernachtingen 
• Lagere kosten (30%) t.o.v. 2024 
• Aanpassen verzekeringspolis 
• Leningen lopen af en lagere rente kosten 
• Afschaffen bestuursvergoeding   

b. Verslag kascommissie (verslag hieronder opgenomen) 
De kascontrolecommissie, bestaande uit Arthur Buijs en Fred van Rodijnen, heeft 
van de penningmeester inzage gehad in de financiële administratie en 
onderliggende bescheiden over het boekjaar 2025. Inzage en controle: Balans en 
resultatenrekening, Grootboekadministratie, Debiteurenadministratie, 
Inkoopfacturen, Aangifte omzetbelasting, Exploitatie horeca. 
Bevindingen: penningmeester heeft zorgvuldig gewerkt en daar waar mogelijk de 
administratie vereenvoudigd, waardoor het ook overzichtelijker is geworden. We 
hebben de saldi van de leningen en bankrekeningen gecontroleerd We hebben 
steekproefsgewijs gecontroleerd of de gefactureerde liggelden aansluiten met de 
administratie van boxen in e-Captain. We hebben samen met de penningmeester 
geconstateerd dat er in het eerste kwartaal van 2025 mogelijk iets te veel BTW is 
afgedragen. De penningmeester heeft daar een staatje van gemaakt, zodat hij dit 
bij de overdracht kan bespreken met zijn opvolger. In financieel opzicht is het 
voor de vereniging een goed jaar geweest. De vereniging bouwt aan een buffer 
om toekomstige grote uitgaven voor onderhoud (en/of vervanging) van steigers, 
landtong en havenkantoor (bak) te kunnen betalen. We adviseren het nieuwe 
bestuur om hiervoor een gedetailleerde begroting op te stellen waaruit blijkt hoe 
de vereniging haar activiteiten in de komende jaren zal voortzetten. Het is van 
groot belang dat een nieuw bestuur aanvullende maatregelen neemt om ervoor 
te zorgen dat overschrijvingen boven een bepaald bedrag alleen mogelijk zijn met 
gezamenlijke goedkeuring (een tweede handtekening). 
Conclusie: De kascontrolecommissie is van mening dat het bestuur haar taak goed 
heeft uitgevoerd. Als de ledenvergadering instemt met de opgestelde 
jaarrekening voor 2025, kan decharge aan het bestuur worden verleend voor het 
gevoerde financiële beleid over dit boekjaar. In de vragenronde over de financiële 
jaarcijfers worden de verhogingen van de liggelden in 2024 en 2025 besproken.  
Verder zijn er geen vragen aan de penningmeester en het bestuur. 
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c. Advies huidige bestuur door de penningmeester aan Algemene Vergadering en 
het nieuwe bestuur: 

i. Maak een meerjaren investeringsplan.  
ii. Creëer waarborgen voor een continuïteit gezond financieel beleid om 

investeringen en groot onderhoud mogelijk te maken. 
iii. Vier ogen principe voor de financiën en zorgvuldig beheer (eventueel met 

onafhankelijke board) van de reservemiddelen 
iv. Uitbesteden transactionele activiteiten penningmeester aan 

administratiekantoor. 
 

 
 
 
 
 
 
8. Rapportage ‘verkenningscommissie’ nieuwe bestuursleden 

De secretaris Cher geeft een korte toelichting op de ontstane situatie na 1 december 
waarbij het huidige bestuur haar ontslag aankondigde. Een groep van 7 leden/oud-
bestuurders heeft een aantal mensen actief benaderd om een bestuursrol op zich te 
nemen. Dat heeft twee kandidaten opgeleverd. Bij het bestuur hebben zich ook twee 
kandidaten gemeld. Namens het bestuur heeft Cher overlegd met Marius van Erven, die 
de groep van 7 vertegenwoordigd, over de stappen die gezet zouden kunnen worden.  
Het bestuur heeft besloten om deze groep te vragen als ‘verkenningscommissie’ te 
fungeren en heeft de twee kandidaten die zich gemeld hebben bij het bestuur 
overgedragen aan deze commissie. 
Marius doet verslag van deze verkenning aan de Algemene Vergadering. Er zijn op dit 
moment  vier kandidaten bekend voor drie functies. Voor de voorzittersfunctie zijn twee 
kandidaten, de secretaris een kandidaat en de algemeen havencommissaris ook een 
kandidaat.  Marius doet een oproep aan de vergadering voor het aanmelden van een 
kandidaat penningmeester en de Cher sluit zich namens het bestuur aan bij deze oproep. 
De vergadering neemt het volgende besluit: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kandidaten krijgen de gelegenheid om zich voor 17 februari zich te melden bij de 
secretaris of Marius van Erven. Na 17 februari zal de sollicitatiecommissie gesprekken 
voeren en haar keuze maken. 
Door de huidige keuze voor een sollicitatiecommissie en nu niet gelijk tot keuze van 
bestuursleden en benoeming over te gaan wordt er gekozen voor meer zorgvuldigheid in 

Besluit 3: 
De Algemene Vergadering van de WSV Heusden gehouden op 03-03-2026 verleent het Bestuur  
van de vereniging decharge voor het gevoerde financiële beleid en de gepresenteerde jaarcijfers 
van 2025.  

Besluit 4: 
De Algemene Vergadering van de WSV Heusden gehouden op 3 maart 2026 benoemt uit haar 
midden een sollicitatiecommissie. Deze commissie zal namens haar de kandidaten voor de 
beschikbare bestuursfuncties selecteren en voordragen. De Commissie bestaat uit Marius van 
Erven, Thea Koelman, Hans Kreté en Jan van den Boom en krijgt van de vergadering de 
bevoegdheid om kandidaten te selecteren en voor te dragen voor de Algemene Vergadering van 
30 maart 2026 
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de keuze van kandidaten. Wellicht ook nog de aanmelding van nieuwe kandidaat 
bestuurders. 
Consequentie is dat het huidige bestuur nog niet kan aftreden. De secretaris verzoek de 
Algemene Vergadering tot nemen van een besluit hierover. De Algemene Vergadering 
besluit:  
 
 
 
 
 
 
 

9. Rondvraag 
• De vergadering benoemt een kascommissie: 

 
 
 
 
 

• Wat is er in de vereniging geregeld rondom de schepen die ogenschijnlijk niet 
gebruikt en onderhouden worden? De secretaris geeft een uitleg en verwijst naar de 
ALV van 30-03-2026 voor besluitvorming hierover. 

• Er is een vraag over de versoepeling van de voorgestelde parkeerregels. Secretaris 
geeft uitleg, verwijst ook naar de parkeermogelijkheid op 250 meter van de haven 
tegenover de visstijger in Heesbeen. 

• De Havenmeester vraagt aan de leden en aspirant leden, om gegeven de recente 
diefstal van een vaartuig, het komende seizoen goed te letten op mensen die zich 
toegang verschaffen tot de haven maar daar niets te zoeken hebben. 

• Er komt een vraag naar camera’s voor toezicht. De havenmeester licht toe dat er in 
ieder geval verstralers op de meldstijger komen om in de nacht inkomende 
vaartuigen te belichten uit preventieve overwegingen. De vergadering spreekt 
ervaringen uit ter preventie van het stelen van vaartuigen in de vorm van AIS- en 
gsm-bakens op vaartuigen. Havenmeester verwijst naar de eerdere mail hierover.  

 
10. Sluiting  

Algemene Vergadering wordt door de waarnemend voorzitter gesloten. 
 
We zien u graag weer op maandagavond 30 maart 2026 om 19.30 uur voor de volgende 
Algemene Vergadering. Op uiterlijk 24 maart 2026 zullen de stukken voor die 
vergadering op de website gepubliceerd zijn.  
 

Besluit 5: 
De Algemene Vergadering van de WSV Heusden gehouden op 3 maart 2026 besluit om het 
ontslag van de drie huidige bestuurders, waarnemend voorzitter en penningmeester Stefaan 
Vansteenkiste, secretaris en commissaris nautische activiteiten Cher ten Have en algemeen 
havencommissaris Stan Pompen ontslag te verlenen op 30 maart 2026. 

 

Besluit 6: 
De Algemene Vergadering van de WSV Heusden gehouden op 3 maart 2026 besluit om 
Marius van Erven voor twee jaar en Han Rosdorff voor een jaar, te benoemen als de 
kascommissie van de Algemene Vergadering van de WSV Heusden. 
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